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Hatematica JLastrumental à semastre 

Exarcicios 

No número 34E,079.843 n3,.2, classes e 2. crdens A 5% ordem é formads pelo algarismo A... 
à 2% classe é formada pelos algarismos. .CYQ... 
R ordem des tezenss de milhoes é formada vels algarismo o. Os algarismos 3,4,5, são Ga clesse dos .miulhais 
8 ordem das dezenas de milhar 4 ocusada pela ..t..... O 3 ccupa a ordem das uadads solo 2 das qntna Milhoes 

Adiciona 1 milhão as 27005 -> l000.000 +23005- ip230085 
es “) f000002425: [000 045 

1000320 "II loves do * logo bro + 2000 BtO 

Subtrai uma dezena de milhão de 
19.835.492 -)19,355443 — 1009 000: 9,8655495 
10.742.005 “io tFutoos — losoc coco. qt4isos 

800.781.501 “1 800.16[.501 — lo00000- 1980 18150] 

Escreve um ntimaro cujo ltimo algarismo & o 3 e ocupa a 6% grde 

Esia número & maisr que 1 milhão? vu 300 003 

Guantes centenas hã em 300 unidades? 3 
E quantas dezenas? so 

Completa: 

Unidades 2.345 16729 5.804 23010 
Dazenas Lu 16%, 580 230] 

Centenas 23 16 + se 239 

23 Milhares 2% Ho õ 

No número 345900 tem ..345.. unidades de milhar 
-34... dezenas de milhar 

No número 72.504 tem 3... centenas. . 
«cc FL... unidades de milhar. 

Cercch.,. dezenas de milhar. 
- «TAOM. unidades simples. 

   



instituto da Educação General Flores va Cunha 

agistério Matemúatica Instruments! 5 semestre 

Exercitando,... 

1) Vamos encaixotar Lápis. . 
10 Lôópis em cada caixa. to 
10 caixas em cada pacote. Loo 
10 pacetes em cada caixote. 1000 

  

  

  

    

  

  

  

a) Completa o quadro. : vim = 
Etr sp Ra Ad A (caixote pacote; caixa |! so 

| | Ra Fipe k : 10 caixas Eta 1 e o Mc ongo 9 | o 
| ZU pacotes | 3 do o RO mg ES 100 lápis | dE ss | E 

10 caixas e 10 Lápis Í padrao | A | º | 20 caixas e 40 Lápis | SEA Di ud o 
| 23 caixas | 2 5 o 
| 15 pacotes e 20 lápis 4 Jato 2 2 A ; ! E 20 pacotes e 12 caixas 3) Ê E ligo ra 

4 » 
b) Completa, 

1 caixa possuí... JdO,,, Lápis 
1 pacote possvi..ld...Caixas ou 20 bambis 
1 caixote possui..lO.. .nacotes ou «- APQ.. Caixses ou, .lo9P. Lápis 

8 caixas e 5 Lônis equivalem a neO. e. lápis: 
10 caixas 8 lápis equivalem a .WB.. Lápis. 
45 caixas equivalem a . 499... lápis 
7? pacotes 8 lápis eguivalem s . 308. Lápis. 
q caixote e 35 caixas equivalem a 1559.. Lápis, 

mo
 

” 

2) Completa o quadro. 

  
v Eu escrevo Voçê lã 

871580 

89910 
300058 
CO4 CO seiscentos e quatro mil e dez 9 10006 novecentos e vinte mil a oito, 
205 s00 duzentos e cinco mil e quinhentos, 

vo 80 | “4 dezenas ce milhar e 8 centenas, 
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Instituto de Educação Seneral Flores da Cunha Magistério Matemática Instrumental 52 semestre 

EXERCITANDO Responde 

12 Um número tem seis algarismos, 

alta? centena da sena ines 

2) Q que classe pertence a unidade 

ordem? E a de nona ordem? 

Qual 4 a ordem de sua unidade mai 

de segunda ordem? E a de quinta Um dados 

3) Qual & o maior nímero e o menor némaro dus se pode escrevar com os 
algarismos 5, 3, 2 « &, sem repetir nenhum algarismo? 

4) Com os algarismos oa Ja enias 

em crdem de valor crescente, 

S) Dado o némero 299, pergunta-se: 
a)quantos algarismos pessuj? 
b)qual é o algarismo de maior 
Ciqual o algarismo de"Yálor re 

. 

6) Qual o valor relativo do 8 nos n 

7) Quantos números de dois algarismos existem, cujo 

sem repeti-los,escrever seis n'meres 

valor absoluta? 
lLativo? 

úmeros 8315 a 12080? 

algarismo das 
unidades é 1? E Cujo algarismo das dezenas é 3 ? 

8) Qual é o sucessor de 8.000.001.999? 
9) Qual & o sucessor do maior número de cinco algarismos? 

ASSINALA A ALTERNATIVA CORRETA 

1) No sistema de 

a) uma vez. 
b) dez vezes. 
€) cem vezes, 
d) mil vezes, 

2) No sistema de Numeração Decimal, algarismos tem 
a) sempre mais de dez dezenas. b) sempre menos de dez dezenas. Cc) no máximo dez unidaties simples. d) no minimo dez dezenas. 

k Numeração Decimal, todo imediatamente “ esquerda de outro representa unidades maicres que 
escrito 

esse 

algarismo 

um número representado por tres 
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